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sin 30° =

o|B=E x =4 oJt},

N —
%

tan 30° =

S ojJBR y=2v3 o[t}
x=4, y=2V3 o|BZ wZtA| xy =83 o[t}




thgo] gz mot 19e Fue v, (1) 7 (2) 9] Fe vhEA A2
]_

Zte sin cos tan

34° 0.5592 0.8290 0.6745
35° 0.5736 0.8192 0,7002
36° 0.5878 0.8090 0.7265

1) x=34°, y=0.8290 (2) 36.225

1) x=36° y=0.8142 (2) 34.235

1)
1)
(1) x=36° y = 0.872 (2) 36.215
(1) x=35° y=0.8192 (2) 40.45
1)

1) x=36°, y=0.802 (2) 36.95

z
2 36° = — = 0.8090
(2) cos 50
. z=>50x0.8090 = 40.45




3. e 2o At ABCDE 9 0 9 9|Fthztdolnt AB = 12
,CD =8¢ 1, AD + BC 9] Zo]+?

A

f‘\

AN

@ 12 @ 15 ® 16 @ 18 Y20

C

AD+BC =AB +CD
=12+8
=20




4. Uz 2N o 2717

@ 35° @40° ® 45° @ 50° © 55°

1
LI = — 80° = 40°
TS S 0




5.

® 6V3cm

(C 7F90° o] B2
102 = 52 + x2

 x=5V3




6. ohg 1A 5.0ptAB = 10cm , ZADB = 30° , ZAOC = 120°
o, 5.0ptAC ¢] Zo]& Fotofz},

20cm

o

5.0ptAB 9 972to] 30° ol B2 F47ko] 60° U 1, 2
o] 10cm ©|t}. $.9o] Aol= FA]Ztof H|FHSHL 5.0ptAC
ZAIZEL 190° o] BB

;.29 Zo] 1 2% 10 = 20(cm)

o mN




th& o)A AHZFS ABCD 7F € O 9
Wdstar, o] FAolA = & AB, AC 7t
z19] A7 A2 &t} (ADC = 110° &
o, x O] Ft& totoiet

o

v
o
|

> ®gh: 40°

S5 ~
Aol FHAAM F & AB, AC 7HA] 9] A7 A2 goeuz
AABC = o] 3HAZ ot

ESH AMZFE ABCD 7F WSR2 /ABC + 110° = 180° .-
/ABC = 70°

wabA], x° = 180° — 70° x 2 = 40° ©]t}.




8. = ZHOIAM Aol ol WS ] A%t 2x o] ghe= HhE 27

® 113° @)116° ® 119° @ 121° ® 124°

/Lx + 64° = 180°
SoLx = 116°
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dolet. e 2
w, 1 Zo]7} BC 9 2 AL

o Zol7k 1 Q1 AR

® tany

@ tanx

sinx = cosy = BC




10. sin90° 4 cos0° —tan0° = A , sin0° +tan 0° +cos 90° = B 2} & of,
AB 9] t-2?

@ -2 @ -1 @Do @ 1 ® 2

A=141-0=2,B=04+0+0=00]2&
ZAB=2x0=0




11. o I0)A 5 9e 490t BD = 2em & o], AC o] 20|
Faholat,

="
> = cm
> & 2cm

AN
0 oA el W& 4] e M o]}
AM = DM
BM = CM
AB = AM - BM
CD =DM - CM
-~ AB =CD
-~ AC = 2cm




12.

e 1ol OM — ON < uf, 27

e AL

@ AM =BM

~ IR
@ 5.0ptAB = 5.0ptCD




13. ©& 1A PA, PB £ 9 0 9 HAo|th. PO = 26cm, OA =
10cm ¢ ©f, DAPBO 9] £d¢] Zo|& stoia},

A
WV

B

>
> HEh: 68 cm

(PAO = /PBO = 90°
PA = V262 - 102 = V576 = 24(cm)
OAPBO & 9] Zo]= 24 + 24 4+ 10 4 10 = 68(cm)




14. o= AAAEIA FDB & x 2HaL 8F
M, sinxxcosx = — O|th. a+b & &
TFHAL. (Fa, b AR

\VARR 4
0
i

91

B

DB = 10
BF =12
DF =261 o|B&2

12 10 30
2VGl  2vel 61
watA g + b = 91 o]t}

Sin x X cos x =




HE2] 2 9] Zo|7} 3em ¢ Yol HsHE=
AABC oAl BC = 5cm ¥ ], cos A <] gt
2 w7

5VI1 5 V10
. JiT ’ o v
@T © 11

B ~

BD =6, BC=5°]22 DC = V11
Vi1

. CoSA = —
COS 6




16. o3 18I T2 AABC oA /B =

90°, AB: AC=4:5< 1, sin A xcos A X
tan A ©] gt-& FotH?

5 12 12
@59 @138 @2—5 .
D3 © %

B

AB:AC =4:509]22 AB = 4a, AC = 5a (a > 0 2 A=)
2} ot metarets Aelof oJste] BC = /(5a)% - (4a)% = 3a
olct,

3a 3 4  3a

. 4a
smA—a—g, cosA—a—g,tanA—E—

S
1

3 4 3
C.osin A x AxtanA=-X-x-=—
Sin COS an 5 5 4




17. T8 23 Zo] 959 ol7t 30em 91 A O of Pshs 347

—

gel olg Fohm?

D 1350 cm? @ 1350 V2 cm? @1350 V3 cm?

@ 2700 cm? ® 2700 V2 cm?

%x30x30xsin60°x6
V3

1
=-Xx30x30Xx — X6
2 2

= 1350 V3 (cm?)

VA
\"7

C—D




18. t©hS 1199 AABC oA AH 2] Zo]

=7

@ 25(V3-1) @25(3— V3)
@ 50V3-1 ® 50V3+1

B

A
60° 45°
N
® 25v3-1

BH=a&stHa:AH=1: V3

o|m g

AH = V3a

CH=AH = V3a,BC = a+

V3a = 50

(14 V3)a = 50, P
V3+1

25(V3-1)
- AH = V3x25(V3-1) = 25(3-
V3)




19. the 27 22 FPAAFGNA LA = 120°, AB = 6cm, BC = Sem

A D

® 2+31cm @ 2+33cm ® 2v35cm
@2@@11 ® 2439cm




20.

oS 183} 22 gABCD 9] Hol&

e

\VARR 4
0
i

452 cm?

B

(GABCD®] Hol)

1 15 % 12 X sin 45 °

1
= §><15><12><sin(180°—

135°)




21. the T} 2ol WA B 1ol7t bem < Lol YHIsHs 4714 )
HolZ Fotu?

D
@ 54cm? @ 542 cm? @54 V3 cm?
@ 55cm? ® 55V2cm?

B

AABO = % X 6 X 6 X sin 60°




22. oS 93 Zo] 978 ABCDE 7F 9 O of WA A =
80°, /D =130° ¢ o}, /BOC 9] 27]& F5}oigt.

A E
80°

o

\VARR 4
0x
i

60 °

~&B

B ¢ D £ ©]2™ gABDE
180°

/BDC = 80° + 130° — 180° = 30°
/BOC = 2/BDC = 2 x 30° = 60°

= Yo YHstEZ /A + /BDE =




23.

thg 17 2 AAZH ABCD Ol A

A cosx @] g oozt )

| 2
> HE: cosng

ol W, AD = V152 - 92 = 120]|22
AD 12 4
= 1=3

— — 0O

COS.)C:AZC—I—5 5

x+y=90° /DAC+y=90°°]2& /DAC = x|t}
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24. tan(A -15°) = 1 ©]2, x? - 2xtan A - 3(tanA)? = 0 & F &
oA ? (T, 0° < A <90°)

®3v5 28 @-v33v8 @243
@ 2v3, V3 ® -V3, -3v3

tan45° = 1 O]|B2 A — 15° = 45°, A = 60° o]t} TEhA|
x% = 2tan 60°x — 3(tan 60°)2 = x> —2V3x - 9 = 0 o]t} &
oA (x-3V3)(x+ V3) =0, x=3V3, - V3 |t}




25. S A ¥ 0 = AABC & Y3 Qol1l, ADEF 9] &7 do|t},
(DAF = 75°, /ECF = 50° ¢ @], /DFE ©¢] 372 ta}oie},

LABC = 180° — (75° + 50°) = 55 °
BD =BE °|22
/BED = /DFE = (180° - 55°) + 2 = 62.5°




